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» Debe estar ordenado, con la letra y nimeros del estudiante.

Ten presente > La solucion de los ejercicios con los procedimientos
adecuados para llegar a la respuesta. (analizo principalmente
procedimiento)

> SE DEBE COLOCAR EL ENUNCIADO DE CADA EJERCICIO y luego
solucionarlo.

» Serealizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de google,
estos se publicaran en el classroom con un tiempo definido.

e Mandar las fotos de la actividad AL CLASSROOM, preferiblemente que
estas fotos estén en un documento de Word o pdf con su respectivo
orden.

e Las fotos deben tener buena calidad en su imagen, se sugiere que no
guede con sombras (ya que algunas personas les queda muy borrosa y
no se aprecia bien los procesos)

e En caso de fraude mismas fotos o mismo trabajo sera
anulado y su nota sera un 1.0 sin posibilidad de recuperar la
nota.

Recuerda

Les comparto el cédigo para que se suscriban al classroom

T H : i 2cic=
COdIgO xdmoote https.//classroom.googI(?.(_:om_/c/MJYATOD'cz_NzQ4MTAx.CJc xdmoote
Cddigo directo de inscripcion

Enlace de las clases https://meet.google.com/ttg-zgkk-njy

Division algebraica

La division algebraica es una operacion entre dos expresiones algebraicas llamadas dividendo y
divisor para obtener otra expresion llamado cociente por medio de un algoritmo.

Se debe tener en cuenta un punto importante: el mayor exponente de algun término del dividendo
debe ser mayor o igual al mayor exponente de algun término del divisor.

Ley de exponentes para la division
La ley de exponentes para la division, y es la ley de division de bases iguales.
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El exponente m del dividendo debe ser mayor e igual al exponente n del divisor.

12 5
a’ _ 12-10 _ 2 b> _ .5-2 _ 13 Y> _ . 6-6 _ 0 _
o= a = a bz—b =b =y =a =1

Divisién entre monomios
Las reglas que se debe seguir para dividir dos monomios son las siguientes:

« Primero se divide los coeficientes (los numeros) aplicando la ley de los signos.
» Luego se divide las partes literales (variables (las letras) ) de los monomios segun la ley
de los exponentes.

Una forma generalizada de la division de monomios de una sola variable es:

ax™ a
— _.m-n

bxn b

Se debe tener en cuenta que m — n es mayor e igual a cero ya que la divisién entre dos
monomios es otro monomio.

27x5 27\ (x5 49a’ (49 7
= (3) (7) = 9% = 07 7 = (7) (%) =7a7 =7
—28x>y7  (-28\ (x°\ [y’ —36m!2 /=36y (m!?
2% ( — ) 2 \7z] = 4x>2x74 = = —9m'?78 = —gm*
7x%y 77 \x*)\y 4ms8 4 m8
= 4x3y3
—30x5 y12 _ (30 x>\ [y1? S22
6x2y8  \+6/) \x2/\y8 ) X
= —5x3y*

Division de un polinomio entre un monomio

Esta es una division muy sencilla, su residuo es siempre cero, simplemente tenemos que usar la
propiedad distributiva para realizar esta division. Simplemente dividimos a cada término del
polinomio por el monomio. La propiedad distributiva prosigue de la siguiente manera:
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Dividir 14220 + 21219 + 28210y 728,
solucion:

14220 1 21219 4 28210 14220 2116 928710

Tx8 T8 + T8 TxB
14 555, 21 158, 28 195
S — - + =
7T Tt 7"

— 9p12 + 3® + 472

Dividir 36z% + 242% — 1224 v 622
solucién:

36x5 + 2425 — 1224 36" 24x% 1224
62 62

Dividir —35z%y10— 56z23y12 v 7x2y*.
Soluciéon:
_35$5y10 _ Eﬁmﬁylﬂ' B 35$5ylﬂ 56.'1‘:3![12

—Tx2y4 o —7x2yt  —Tx2yt
= 5:{:33,.'6 + Smﬁys

Division entre dos polinomios

Donde:
D |i e D es el dividendo.
R. q = des el divisor.

= q es el cociente.

Esquema de la divisién clasica. = R eselresiduo.

Se deben seguir los siguientes pasos:
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1. Los polinomios el dividendo y divisor deben estar ordenados en forma descendente.

2. Se divide el primer término del dividendo entre el primer término del divisor y se
obtiene el primer término del cociente.

3. El primer término del cociente se multiplica por cada término del divisor y se les
cambia de signo, lo colocamos debajo del dividendo con su correspondiente
término semejante.

4. Se divide el primer término del resto obtenido entre el primer término del divisor y
se obtiene el segundo término del cociente.

5. Se procede como el paso numero 1.

pasos para una mejor comprension, sea la siguiente division:

2 + 4 + 32
24+ =x

Paso 1: Ordenamos en forma descendente el dividendo y el divisor:

Primer término del dividendo 0 BlPI‘iJIleI‘ término del divisor

322 + 2244 |z +2

Paso 2: Dividimos el primero término del dividendo y el primer término del divisor y
obtenemos el primer término del cociente 3z%/z = 3z:

Primer término del dividendo o BlPrimer término del divisor

3r2 +2x+4 |z +2
3z
Paso 3: Multiplicamos 3z(z + 2) = 3z? + 6z, en seguida le cambiamos el signo

—3z2-6x, luego colocamos este resultado debajo del dividendo alineando los términos
semejantes por columnas de la siguiente manera:

+322+2z +4 |z +2
— 322 — 6z 3z
—Ax
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Paso 4. luego de restar resultando —4ax, volvermos a dividir este resultado por el primer

termino del divisor para obtener el segundo termino del cociente —4x/x = —4, resulta
+3x2 +2x +4 |:1:—|—2
—3x? — 6z 4 3x
—4r +4

Paso 5 y 6: Repetimos el proceso realizando la siguiente multiplicacidn
—4(x + 2) = —4x — B, le cambiamos el signo 4z + 8 y lo colocamos debajo del nuevo

dividendo ordenado en columnas con sus respectivo termino semejante, mas 0 menos

se veria asi:

Observe las columnas
tienen los mismos
términos semejantes

i iR 1
4+3x2 + 22 +4 |;r—|—2
—3x2 — 6= d 3x-4

—4xr +4
T

El resto es la
ultima columna a calcular

+4x  +8
+12

De esta manera hallamos el cociente q = 3xz—4 vy el residuo R = 12, finalizando asi |a
division:

Ejemplos
e Dividir 2°—5z2 + T + 2 entre = — 3.

+x3 — 5x2 + Tx + 2 |:c—3

—x% + 3z? x2-2x + 1
—2x2 + Tx
+2x2 — 6z
+x+ 2
—x + 3
5

Solucién:

El cociente y el residuc es q = 22z + 1y R = 5 respectivamente.
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Dam 1

e Dividir 28z22— 11xy— 15y2 entre 4z— 5y.
Solucién:
+28x2% — 11lxy — 1532 4dx — By
—28x2 + 35z Tx + Gy

+242y — 1542
—24xy + 30y2

1542

El cociente v el residuc es q = Tz + 6wy R = 1542 respectivamente.

» Dividir 2z* + 3 + 4x entre 2z—2.
Soluciéon:
Antes de realizar la division, el dividendo debe ser un polinomioc completo y
ordenado de manera descendente es decir, debe escribirse asi:

22 + 3+ 4x = 22% + 0% + 4z + 3

+22% + 022 + 4= + 3 |2:£—2

—223 + 252 2+ + 3

+2x2 + 4z
—2z% 4+ 2z
+6x + 3
—6x + 6
9

El cociente y el residuo esq = 2 + z + 3y R = 9 respectivamente.

Taller. Dividir los siguientes ejercicios

| 155°-12x%+6x 2. 36x**y*® + 12xy??
3x
3. xr—x2+2 ~x+2 4, 3x2-2x—-7 +x—2

5. (14a%b® — 21a3b + 35ab) + —7ab 6. —25a'*b**c?® + —5a®b*3c*’

7. x3 —6x% +2x +24 entrex — 4 es: (7a%p3)*

8. Al simplificar la expresion: —55 €5

Matematicas - Periodo 2 - Semanal-2 Guial



